

一月份大事记

1. 1月5日上午，咸阳市一月份重点项目集中开工动员会暨秦都区2021年重点项目首次集中开工仪式，在集团公司承建的法士特咸阳产业基地智能制动二期项目现场召开。市委书记杨长亚宣布项目开工令，市委副书记、市长卫华主持，集团公司党委书记、董事长冯宏斌参加。
2. 集团公司承建的安徽阜阳界首森林公园安置项目提前6个月交付，居民们提前分到新房。
3. 集团公司郑州融侨城西苑四期项目在融侨集团飞检中全国排名第一。
4. 集团公司申报陕西省6项工法。
5. 集团公司荣获陕西省国资委2020年度思想政治工作先进单位。
6. 集团公司获得“陕西省厂务公开职代会五星级单位”称号。
7. 袁雒村城中村改造（欧罗巴小镇）项目二期二标段获陕建2020年度重点信誉工程劳动竞赛优胜项目。

申报陕西省6项工法

近日，陕西省住房和城乡建设厅2020年度陕西省建设工程工法评审结果公示结束，集团公司“多水房间装配式PC反坎施工工法”“拱形过梁装配式施工工法”“铝合金模板UPVC排水管预埋及管道安装施工工法”“上人平屋面变形缝施工工法”“地坪伸缩缝工具式模板固定体系施工工法”“空腹式钢筋混凝土窗下墙施工工法”6项成果名列其中。

省住建厅每年组织全省范围施工企业工法申报，各申报单位提供的工法须经2项及以上工程实践应用，安全可靠，具有较高推广应用价值，经济效益和社会效益显著。申报旨在总结施工经验，以新技术、新工艺，促进工法在一线项目推广提升省内建设工程施工技术和工程质量水平。（杨飞）

重点信誉工程和“十佳”个人

近日，袁雒村城中村改造（欧罗巴小镇）项目二期二标段获陕建2020年度重点信誉工程劳动竞赛优胜项目；葛朝阳、周彦方、侯艳艳、杨滕浩、杨栋才获同业务竞赛“十佳”个人。

袁雒村城中村改造（欧罗巴小镇）二期二标段，总建筑面积约24万平方米，包含住宅、商业、地下车库等建设和建筑给排水及采暖、建筑电气、智能建筑、通风与空调、电梯安装等。获2020年陕西省省级工法、QC一类成果等奖项。

陕建集团同业务竞赛“十佳”个人是由集团公司各部门、业务系统竞赛中成绩前列并综合选拔后，推荐参加陕建集团同业务竞赛，最终在陕建集团竞赛中排列前10者。（杨飞）

回访客户 共赢发展

近日，第六工程公司为进一步提升专业建造服务水平，主动走进客户，谈想法、听意见、谋未来，为共赢长远发展筑牢基础。

回访座谈中，第六工程公司感谢分包单位等合作伙伴对项目各项工作顺利推进给予的支持和配合，用真心诚意和成果贡献讲好十一建共赢故事，为合作伙伴代表送上“优质分包单位”褒奖评价。

期间，参观学习客户单位，大家坦诚以待，就项目管理、企业文化、更加紧密合作等方面进行分享交流，进一步增进双方合作友谊，同心携手唱响优质合作“协奏曲”，用共赢共生实践，创造出更多的“优质加速度”，持续提升集团公司成就客户的专业建造管理水平。（邢乐）

一线捷报——持续夯实专业建造服务

★ 全国排名第一

近日，集团第二工程公司在融侨集团公布的2020年第四季度全国飞检中，郑州融侨城西苑四期项目荣登融侨集团全国排名第一名，这是该项目继前两次飞检中获得河南区域第一名后荣获的又一佳绩，客户特送来“优秀团队 匠心履约”锦旗。项目2021年10月计划竣工，目前各项工作稳步有序进行中。

★ “突出贡献奖”

近日，集团第六工程公司承建的马泉新家园I标段项目被秦都区程家村安置办、安置区开发商授予2020年度“突出贡献奖”，项目职工被授予“优秀专职安全员”。

该项目涉及1440户7500多名群众回迁安置福祉，项目团队以目标为导向，弘扬绩效精神，精心策划、科学施工，进度质量并重，在建单位组织6个标段考评中，连续四获第一，成为秦都区首批复工复产标杆项目。

★ 全面建成并交付使用

集团第二工程公司承建的郑州融侨闽台文创产业新城展示中心全面建成并交付使用。该工程是集团公司在河南市场首个交付使用的单体项目，集办公、休闲、展示于一体，以自然和谐为设计理念，造型优美。项目大量采用斜屋面设计，整体跨度大、施工难度高，针对工期短造型复杂等特点，项目团队发扬建七师优良传统，日夜奋战，提前完工，顺利移交。

★ 360度旋转剧场封顶

1月18日，集团洋西建设公司承建的国内首家采用荷兰剧院设计风格的沉浸式360度旋转剧场——洋西新城文化公园项目剧场封顶。

客户代表对集团公司迎难而上的主人翁意识、急难险重任务勇于担当、条件充分抢先干、条件不足想法干的优良作风给予认可，在将跨度72.9米、745吨重的钢结构提升就位和顺利封顶的全过程中，彰显了拼搏精神、专业精神和工匠精神，希望集团公司一如既往为建设品质洋西贡献更大的力量。

★ 全面封顶

集团安徽第一工程公司界首卫健委项目之一顾集镇中心卫生院全面封顶。界首市卫健委项目含界首市人民医院南区、顾集镇中心卫生院等多个项目，总建筑面积约33万平方米，遍布界首市市区及各乡镇，项目建成将为界首市城乡居民看病就医提供坚实基础保障。

★ 8栋楼主体封顶

新年伊始，集团延安公司黄陵姬水湾花园小区项目8栋楼主体封顶。

延旅集团总经理姬祥代表建设单位对项目部坚持为客户创造价值的理念给予了高度评价。在疫情防控复工复产工作中，黄陵姬水湾花园小区项目获黄陵县住建局疫情防控优秀项目，通过技术攻关、BIM应用等措施，有效解决复杂难题，被黄陵县住建局作为“质量安全观摩学习会”示范观摩点。

★ 桐城项目获好评

近日，融侨集团公布2020年第四季度全国飞检成绩，集团公司承建的郑州融侨城西苑四期项目荣登融侨集团全国排名第一名，这是该项目继前两次飞检中获得河南区域第一名后荣获的又一佳绩，客户特送来“优秀团队 匠心履约”锦旗。项目2021年10月计划竣工，目前各项工作稳步有序进行中。

★ 三栋主楼全面封顶、首栋楼封顶

集团洋西建设公司新业雅居项目克服开挖、外运，基坑支护复杂等难题，三栋主楼全面封顶，被西咸新区规划与城乡建设局作为2020年“五月份西咸新区房屋建筑和市政工程质量安全较好项目”在全区推广学习。

近日，新津和园项目迎来首栋楼封顶喜讯，该项目在集团公司季度检查和六比六赛中，获“项目考核综合第一名”“质量管理第一名”“科技管理第一名”。

★ 综合楼及地下停车场

1月27日，第八工程公司汉滨区妇幼保健院综合楼及地下停车场项目迎来主体封顶。

项目2020年4月19日正式动工，按照“策划先行，过程控制，高效优质”的原则，克服疫情困难，快速复工复产，按时完成客户要求，如期完成了主体工程封顶的节点目标。